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Dear Mr. Pennington:

The DiscipIinary Review Board has reviewed your conduct in the above matter and
has concluded that it-was improper. 1 Following a review of the record, the Board determined
to impose an admonition for your violation of RPC 1.15(d) (failure to comply with the
recordkeeping requirements of R__,. 1:21-6).

Specifically, on January 26, 2018, the Office of Attorney Ethics conducted an audit
of your financial books and records. After the audit, you admitted that you had failed to
comply with the recordkeeping requirements of R__:. 1:21-6 by: failing to maintain an attorney
trust account (ATA); failing to retain ATA and attorney business account (ABA) records for
the prior seven years; failing to correct ATA and ABA designations on bank statements,
checks, and deposit slips; failing to maintain separate ledger sheets for ATA funds; failing
to maintain client ledger cards; failing to retain trust receipt journals and trust disbursement
journals; failing to maintain monthly trust reconciliations; and failing to comply with ABA
image-processed checks requirements. Your conduct, thus, violated RPC 1.15(d).

In imposing only an admonition, the Board considered your remedial efforts to
understand and improve your recordkeeping moving forward, and that your misconduct did
not invade trust funds or cause harm to any clients.

Member Joseph was recused.
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Your conduct has adversely reflected not only on you as an attorney but also on all
members of the bar. Accordingly, the Board has directed the issuance of this admonition to
you. R__:. 1:20-t5(f)(4).

A permanent record of this occurrence has been filed with the Clerk of the Supreme
Court and the Board’s office. Should you become the subject of any further discipline, this
admonition will be taken into consideration,

The Board also has directed that the costs of the disciplinary proceedings be assessed
against you. An invoice of costs will be forwarded to you under separate cover.

Very truly yours,

Johanna Barba Jones
Chief Counsel
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